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教師
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助理
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學生
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第一

對此

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

第二
此次

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

活動日期：

活動地點：

本資料─性別

性 

性 

人數 

本資料─身分

師 

員工 

理 

學助理(TA)

生 

人數 

本資料─參與

立中山大學

立高雄師範

雄醫學大學

守大學 

立台東大學

立屏東教育

立屏商技 

他 

人數 

一題 
此次課程主

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 

二題 
次課程內容

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 
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與學校 
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範大學 

學 

學 

育大學 

主題、內容之

分 

分 

分 

分 
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容符合自己需

分 

分 

分 

分 
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3 人

14 人
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4 人

9 人

0 人

0 人

4 人
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0 人

0 人

0 人

0 人

0 人

17 人

0 人

0 人

17 人

之滿意度 

9 人

8 人

0 人

0 人

0 人

4.6

需求

7 人

10 人

0 人

0 人

0 人
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名稱】問卷卷調查表
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100%

47%

59%

82%

性別

53%

24%

身分

%

參與學

第一題

第二題

18%別

23%

分

學校

國

學

53%

題

41%

題

男性

女性

教師

職員工

學生

國立屏東教育大

學

非常滿意

滿意

非常滿意
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性

性

工

大

意

意



第三
對此

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

第四
講師

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

第五
講師

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

第六
對此

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

第七
對此

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

三題 
此次課程內

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 

四題 
師/主持人與

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 

五題 
師/主持人時

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 

六題 
此次課程地

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 

七題 
此次課程整

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 

內容之助益程
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分 

分 

分 

分 
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分 

分 

分 

分 

分 

時間掌控情形

分 

分 

分 

分 

分 

地點之滿意度

分 

分 

分 

分 

分 

整體規劃之滿

分 

分 

分 

分 

分 

程度

9 人

7 人

1 人

0 人

0 人

4.5

動情形之滿

7 人

8 人

2 人

0 人

0 人

4.3

形之滿意度

8 人

9 人

0 人

0 人

0 人

4.4

度 
9 人

7 人

1 人

0 人

0 人

4.5

滿意度 
9 人

8 人

0 人

0 人

0 人

4.6

人 

人 

人 

人 

人 

5 

滿意度 
人 

人 

人 

人 

人 
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度 
人 

人 

人 

人 

人 
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人 

人 

人 

人 

人 
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人 

人 

人 

人 

人 
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41%

6%

47%

53%

41%

6%

47%

第三題

12%

第四題

第五題

第六題

第七題

53%

題

41%

題

47%

題

53%

題

53%

題

非常滿

滿意

尚可

非常滿

滿意

尚可

非常滿

滿意

非常滿

滿意

尚可

% 非常滿

滿意

滿意

滿意

滿意

滿意
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第八
對此

非常

滿意

尚可

不滿

沒有

平均

第九

您知

域教

YES

NO

 

 

 

 

第十
您希

成功

八題 
此次課程的

常滿意 5 分

意     4 分

可     3 分

滿意   2 分

有意見 1 分

均分數 

九題 
知道本課程

教學資源整

S 

 

十題 
希望本中心

功經驗分享

的行政支援與

分 

分 

分 

分 

分 

程的經費來自

整合分享計畫

心未來可提供

享。 

與服務滿意

11

6

0

0

0

4

自於「教育部

畫」嗎? 
14

3

供哪些類型

意度 
1 人 

人 

人 

人 

人 

4.7 

部高東屏區

4 人 

人 
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35%%

第八

18%

第九

65%

八題

82%

九題

非常滿

滿意

滿意

YES

NO


